



# Gastrothek Ecke 9 Radolfzell Am Bodensee Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bahnhofstraße 9, 78315 Radolfzell Am Bodensee, Germany, Radolfzell am Bodensee
+4977326011882





# Gastrothek Ecke 9 Radolfzell Am Bode Speisekarte

#### Alkoholfreie Getränke

**EISTEE** 

#### Alkoholische Getränke

**APEROL** 

## Hauptgerichte

**LASAGNE** 

#### Soßen

**DIPS** 

## Vorspeise

**TATAR** 

#### **Fisch**

**WOLFSBARSCH** 

## **Nachspeise**

**SCHOKOLADENMOUSSE** 

#### Frühstück

**RÜHREI** 

**GROSSES FRÜHSTÜCK** 

#### Heiße Getränke

**KAFFEE** 

TEE

#### **Kaffee**

**CAPPUCCINO** 

**ESPRESSO** 

## **Restaurant Kategorie**



#### Getränke

**BIER** 

**GETRÄNKE** 

**SMOOTHIES** 

**SÄFTE** 

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**APPETIZER** 

**BROT** 

**FLEISCH** 

**SALAT** 

#### **Verwendete Zutaten**

**BUTTER** 

**PARMESAN** 

**OBST** 

**WURST** 

**SCHOKOLADE** 

KÄSE

**MILCH** 

# Gastrothek Ecke 9 Radolfzell Am Bode Speisekarte

# Gastrothek Ecke 9 Radolfzell Am Bodensee

Bahnhofstraße 9, 78315 Radolfzell Am Bodensee, Germany, Radolfzell am Bodensee Öffnungszeiten:

---



Gemacht mit speisekarte.menu